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Oéua A (Movadec 25)

Al . Ta petaMikd oUppata Ax kai Ty eival katakopuga, améxouv peTaly Toug améoTacn

2, Ta A ka1 T ouvdéovTal pe avriotaon R kai n peTaAAIkh pdpdog A R r
KA phkoug €, Tn xpovikh oTiyuh T = O apAvetar eAsUBepn va A aE—
KivnOei xwpic TpIPéc pe Ta dkpa Tng K kar A va akoupmdve ou- ®8B
vexwe ota Ax kai T'y. To aUaTtnua PpiokeTal yéoa oe opi{ovTio +:-0 W= 0
opoyevéC payvnTiko medio B, 6Tmwe oTo oxAua. =)
a. H papdog, HoAic apeBei eAcUBepn, ekTeAei eAelBepn
TTWon. B

p. Hpdpdoc dev Oa diappéeTal amd peUpa katd Tn d1dpKeld TG TTWANG ThG €pOoov
0T0 KUKAwpa dev uTtdpx el ThynA.
Y. ZTn pdpdo avanrtooetal HEA améd emaywyh aAAd dev eppaviletar kai pelpa, agou
To KUKAWpaA €ivar avoikTo.
8. H kivnon mou kavei n papdoc¢ agou ageOei eAcUBepn cival emiTaxuvopevn e 9Oi-
vouoda £TITAXUVON WG évd onpeio KAl aTh ouvéXeld oldaAn.

(Movadec 5)

A2. O vouog ThG hAEKTpoUayvNTIKAG £TaywyAg, 6Twe diaTumwenke amé Tov Faraday, ek-

’ ’ - A@ ’ .
ppdletai pe Tnv e€iowon Eern = - At Kal 1oXVEI

a. Hovo av 1o KUKAwpa eivar KAgioTo.
p. yovo av To KUKAwA gival avoikTo.
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Y. 0¢ KAOe mepimTwon Tou HeTAPAAAETAI N payvhTIKA poR TTou d1€pXETAl ATO TO KU-

KAwpa ave€dpTnTa av auto cival avoikTé R KAEIOTO.

0. Hovo av o pubuoC HETAPOARG TNG HAYVNTIKAC POAC cival Xpovikd oTaBepdc.
(Movadec 5)

A3. Quikh avtiotaon R diappéeTtar amé evaAAdoobpevo peUpa TG HopYAc i = Inpwt. H
OeppodTnTa Q TOU AvamTUOgETAl OTHV AvTioTaon o Xpovo t umoAoyileTal amoé Tn oxéon:

a. Q=I°R+.
p. Q=IRHT.

v. Q= T2 Rt
5. Q-=I. Rt

(Movadec 5)

A4 . Evaihacodpevh Tdon pe e€iowon u = 220+/2 nu314t (SI) TpopodoTei avrioTaon 10£).
H e€iowaon Thg évraong Tou pelpartog Tou Tn didppéel eivar:
a. i=22+2nu314t (SI).
p. i=220v2nu314+ (SI).
y. i=2242npu628+ (SI).
5. i=220~/2nu628t (SI).
(Movadec 5)

A5. Na ouumAnpwoete pe (Z) av ouppwveite i pe (A) av dwapwveite atic mapakdtw
TIPOTATE(S.
a) Ta aumepdueTpa Kal Ta POATOUETPA TTOU XPNOIHOTIOIOUVTAI YId HETPACEIC OTO €VAA-
Aagodpevo peupa divouv Thy evePYO TIHA TWV HeYEOWY.
p) O kavovag Tou Lenz amoTeAei Ekppaon ThS apxc d1aTAPNONG Tou NAEKTPIKOU @op-
Tiou.
v) To mAdTo¢ Tou evaAAacodpevou pelpaTog HeTaPdAAeTal nHITovoeIdWE He To XpOvo.
8) H petaPpoAf Tng payvnTiKAG poA¢ civail To aiTio Kai n epgdvion tng HEA ané ema-
YWYN To amoTéAeopa.
€) H evaAAaoodpevn Tdon ota dkpa €vOG avTIOTATN Kal To peUpa Tou Tov diappécl
EXOuV Tnv idia ouxvoTnTa Kai Ppiokovral oe edon.
(Movadecg 5)
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Oépua B (Movadec 25)

Bl. Zn didtafn Tou oxApaTog, katd Tnv Kivhon Tou payvATn Katd PAKOG Tou dfova Tou

TNViou, To £MAYWYIKO peUpa diappécl Tnv avTiotaoh R pe AAAA ﬂ| M_
popd amoé 1o K mpog 1o A. Av To Thvio eivalr akAévnro, . g "EN S
TOTE 0 Hayvnhe: , vjv ATATRVATAT

a) TAnoidlel TTpog To Tnvio.

p) amopakpUVeTal A6 TO TTHViO. _I,

v) Tapapével akivnrog K 'WXV\ A

Na eméfete Tn owoth amdvinon Kat va dKatoAoyroeTe
mv emdoyn oag.
(Movadec 1 + 6)

B2. 1o dimAavé oxnhpa gaivovrar 3Uo mnvia TT1 kai TT2, Ta oToia améxouv dpkeTd To éva
amoé 1o dAAo kai dUo papdopopgol payvATeg M1 kai M2. To payvnTiké redio kdBe paPpdopop-
pou HayvATn emhpedlel povo To Thvio Tou PpiokeTal dimtAa Tou. KaBwce o papdopopypog pa-
ywATNG M1 mAnaialer oto mnvio TTy, I, M

KC(TG HAKOC TOU aéolva TOU nnYnou, 0 ual- ””” N S
yvATnG M2 Tou PpiokeTal akivntog di- -

TAa amé To mnvio TTz:

M,
a. Oa kivnBei mpo¢ Ta deid. N S : ”””
I,

p. Ba KivnBei mpo¢ T apioTepd.
y. Ba mapapeivel akivnTog.
Na eméfete ™) owoth amavinon Kat va dkaloAoynoete thv emoyr oag.
(Movéadec 1 + 7)

B3. ‘Evac payvAtng palag m, mEQTEl KATAKOPUYA, TTEPVWVTAC HEOA amd éva PETAAAIKO
KUKAIKO 0p1l6vTio 8AKTUAIO 0 OTT0i0G OUYKpdTeiTdl akivhTog ath Béon Tou gaiveTal oTo
oxhua.
A) Av n gmiTdxuvon Tou payvATn oth Béon A eivar a; = 0,8g, l”il A
omou g n emiTdxuvon Tng PaputnTag, T6Te N dUvaun Tou a-
OKeiTAl 0TO HAYVATN amd To HayvnTiko medio Tou dAKTUAIoU, . ,
Exel HéTpo: S
a) F1=0,2mg, lﬂi] r

b) Fq = O,8m9, —

v) F1=1,2 mg,

(Movéadec 1 + 4)
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B) Ortav o payvAtng mepdoel péoa amé to dakTUAIO, TOTE N EmITAXUVON TOU pAyVATh 0Tn
Oéon I' éxel péTpo:
a)az«<g, P)az=g, v)az>g.
(Movéadec 1 + 4)
Na eméfete T oWATEC amavtAOES Kal va attloAoyHaete TS emMAOyES aag.

Oépua I (Movadec 25)

EvaAAacoodpevo pelpa évraong i = 4 nu(50mt) (SI) diappéer avTioTdTn avrtiotaong R =
20 0.
(F1) Na umoAoyioeTe Tnv evepyd TIUA Iy TNC €vTaong, Th ouxvoTnTta f Kai Thv Tepiodo
T Tou evaAAaocoobpevou peUHaToc.
(Movadec 5)
(F2) Na utroAoyioeTe To pégo puBud He Tov oToio eKAUETal BeppdTnNTa ATO TRV AVTI-
oTach ato mepiPdaAllov.
(Movadec 5)
(F3) Na umoAoyioeTe Th BeppdTnTa Q TOU €KAUETAI ATIO TV AVTIOTACH OE XPOVIKO
didotnua At = 1 min.
(Movadec 5)
(F4) Na umoAoyioeTe To puBUd He Tov oTroio ekAUsTal BepudTNTA ATTO TNV AvTioTAoh
oTo TepIPAAAOV Th XPOVIKA oTIypn T :ﬁs.
(Movadecg 5)
(F5) TTéoo Ba émpeme va ATav To mAAdTo¢ I TnG £évraong Tou peUHATOC, WATE 0 HECOC
pUBUOC He Tov oTroio eKAUETaI BeppdTNTA ATTO TNV AvTioTaon oTo TepiPdAAov va RTav TeTpa-
TAdoI0G.
(Movadec 5)

Oépa A (Movadec 25)

AUo kataképupo! peTahAikoi aywyoi A1x Kal Az2p améxouv HeTall Toug oTaBeph amd-
otaon L = 1 m kai éxouv apeAnTéa wyikA avtiotaon. Ta dkpa Ai, Az
ouvdéovTal pe avtiotath R = 1 0. Aywyéc KA phkoug L = 1 m,
Halag m = 500 g kar wyikAg avTioTaong R1 = 1 £ éxer Ta dkpa Tou
KA mavw oToug katakoépupous aywyoUg Aix Kai Azy Kai gival Kd-
OcToc 0’ autoUg. H dAn didtan ppiokeTal e TepIoXh TIOU ETTIKPA-
Tei 0p1{OVTIO opoyevEC payvnTike Tredio évraong B = 1 T 1o omoio
gival kdOeTo oTo emiTedo TWV aywywv A1x Kai Azy. ApXIkd o ayw-
voc KA eivai akivntog kai givar duvaTtd va oAioBaivel kard HAKoG
TWY aywywyv Xwpic Tpipéc. Tn xpovikA aTiyun to = 0 o aywydég KA
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ekTo eUETAI KATAKOPUPA TTPOC TA KATW He AdpXIKA TaxUThTa Uo = 4 m/s.
(A1) Na umoAoyioeTe Thv £mITAXUVON TTOU ATTIOKTA 0 aywydc TN XPOoVIKA oTIyuh to = O.
(Movadec 6)
(A2) Na mtepiypdyeTte Thv Kivnon TTou KAVEl 0 AywyoG Kdil vd UTTOAOYIOETE TNV OpIAKHA
Tou TaxuTnTa.
(Movadecg 6)
(A3) Otav o aywyd¢ KiveiTal He TNV 0pIdKA Tou TaxUTNTA va uttoAoyioeTe Tn diapopd
duvapikoU Vka oTa dkpa Tou Kdi Th OgpikA 1aX0U 0TOV aywyo.
(Movadecg 6)
(A4) Av o aywyd¢ amokTd Thv opldkA Tou TaxUThTa dgoU Téoel katd h = 6 m, va
UTToAOYioETE TN GUVOAIKA BeppdTNTA TTOU AVATITUXONKE OTOUG AVTIOTATEG, ATO ThV dPXIKA
©éon Tou aywyoU PéXp! AUTOC va ATTOKTAOEI ThV OPIAKA Tou TaxuTnTa.
(Movéadec 7)
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